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Предлог новог статута Војводине и пратећег закона о надлежностима више неће бити
мењани, тврди за „Политику” шеф војвођанских демократа Душан Елезовић. Иако
признаје да је цео процес трајао недопустиво дуго, чак 13 месеци, он наглашава да то не
може да умањи задовољство, јер се у коначној верзији оба документа налази 95 одсто
онога што је захтевало Извршно веће Војводине.

  

Неке ваше партијске колеге су давале врло збуњујуће изјаве, које су чак бацале
сумњу на уставност Предлога статута.

  

То и даље не значи да је међу нама било сукоба. Уосталом, сад је све завршено.

  

То се догодило након што је, због силних условљавања и погађања, статут постао
претња и по опстанак владајуће коалиције.

  

Подизала се непотребна бука. Никада не бих гласао за нешто што није у складу са
Уставом. Сви могу да се увере да у садашњем Предлогу статута који је допуњен
правнотехничким изменама и усклађен са текстом Предлога закона о надлежности нема
никаквих суштинских измена. То значи да евентуална антиуставност документа није
била проблем. Покрајина може да склапа међурегионалне споразуме, имаће своја
представништва у Бриселу и другим регионима, уз сагласност Владе Србије.

  

И да Нови Сад остане главни град, бар у наслову члана 10 статута, о чему сеу
последњем минуту Ненад Чанак договорио са премијером Цветковићем.

  

Потпуно је неважно да ли је неко у последњим тренуцима хтео себи да припише заслугу
или скупи неки јефтин политички поен. Суштина је да ће грађанке и грађани Војводине
добити статут и закон о надлежностима који ће потпуно формалноправно заокружити
положај АПВ у оквирима Србије, обезбедити даљи развој покрајине и поспешити развој
Републике Србије.
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Нови Сад је пун билборда са поруком да је ЛСВ заслужан за то што је главни
град.Како то коментаришете?

  

Ма, имају они право да јефтиним политичким акцијама скупљају јефтине политичке
поене. Не желим да се мешам у рад ни коалиционих партнера, ни политичких
противника. Људи овде препознају оне који су све време радили у њиховом интересу и, у
крајњој линији, то су показали резултати избора у Врбасу, Ковину, Руми. Рецимо, у
Врбасу смо освојили седам пута више од коалиције у којој је био ЛСВ.

  

Зашто је било важно како ће се Нови Сад звати – главни град или административни
центар?

  

Па, није. Важније је било да у Новом Саду постоји покрајинска администрација која ће
бити ефикаснија и јефтинија, и која ће кроз пренос надлежности са републичког на
покрајински ниво створити простор за бржу децентрализацију и формирање јефтинијих
и доступнијих локалних самоуправа.

  

Зашто сад уместо о аутономији говорите о децентрализацији и регионализацији?
Зар сте одустали од платформе ПО ДС-а?

  

Нисмо и нећемо одустати од аутономије Војводине. Важно је да је покренут процес
децентрализације и регионализације. Статут и закон су први корак. Омогућиће то да се,
као држава, приближимо европским стандардима у функционисању администрација на
свим нивоима, да буду ефикасније, јефтиније и доступније грађанима.

  

А хоће ли опет бити повлачења из скупштинске процедуре због неке штампарске
грешке?

  

Нема више пиши–бриши. Техничка грешка се поткрала јер је седница Скупштине
Војводине трајала до касно у ноћ и била врло исцрпљујућа за све нас. Већ је у
понедељак, на седници Одбора за прописе исправљена техничка грешка.
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Да ли ћете тражити да неко одговара због тога?

  

Као посланик немам право на то. То морате питати надлежне у Скупштини Војводине.

  

На закон о надлежностима је могуће поднети амандмане на седници скупштине.
Шта ћете ако скупштина евентуално прихвати амандман који би захтевао промену
текста статута?

  

Уверавам вас да неће бити прихваћен ниједан амандман који би могао да утиче на
суштину текста статута. Дакле, неће бити више ни могућности да се статут мења.

  

Како сте тако сигурни?

  

Добио сам гаранције

  

Шта ће се после усвајања статута променити у односу према коалиционим
партнерима у Војводини, ако се зна да у покрајинском парламенту имате већину и
без њих?

  

Уверен сам да ће само учврстити наше односе.

  

(Политика)
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